

Творческие диалоги по Бухарской области

Заведующий кафедрой ТИИИМСХ, академик М. Мирсаидов, встретившись с одаренными учащимися всех школ Каганского района Бухарской области (с 1 до 19 школы), с одаренными учениками 1, 3 и 4 школ Пешкусского района, а также 37 школы Бухарского района, провел с ними интересные беседы.

На встрече М.Мирсаидов рассказал о молодежной политике в Узбекистане, о внимании Президента к молодежи и созданным для них условиям. Он призвал учащихся в будущем овладевать вершинами науки и перенимать новые технологии. Для того, чтобы стать зрелыми специалистами, которые будут активно служить развитию нашей страны в будущем, они должны глубоко освоить дисциплины, усердно работать и всегда двигаться вперед. М.Мирсаидов ответил на все вопросы учеников и учителей. Встреча прошла на интересном и высоком уровне.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.